

Elektronicky

Všetkým záujemcom/uchádzačom

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo ID 12561	Vybavuje/linka Jana Fekiačová/948 984 740	Banská Bystrica 09.06.2021
-----------------------	------------------------	--	-------------------------------

Vec:

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie Súťažných podkladov č. 1 - Oznámenie o zmene / doplnení Súťažných podkladov č. 2 - „Osobné ochranné pracovné prostriedky“

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie Súťažných podkladov (ďalej len "SP") zo dňa 08.06.2021 k zákazke s predmetom „Osobné ochranné pracovné prostriedky“, vo Vestníku verejného obstarávania č. 128/2021 pod číslom 28290-WYT zo dňa 28. 5. 2021, Vám v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon“), zasielame nasledovné vysvetlenie:

Otázka č. 1:

„Žiadame o vysvetlenie, že prečo obstarávateľ pri zmene súťažných podkladov neposunul lehotu na predkladanie ponúk.“

Odpoveď č. 1:

Predmetom aktualizácie súťažných podkladov zo dňa 2.6.2021 bola v časti A. „Pokyny na vypracovanie ponuky“ bode „17. OTVÁRANIE PONÚK“ SP - zmena spôsobu otvárania ponúk, čo považujeme za formálnu zmenu, nemajúcu vplyv na vypracovanie ponuky.

V zmysle § 21 ods. 4 zákona č. 343/2015 ZVO verejnému obstarávateľovi nevyplýva povinnosť predĺžiť lehotu na predkladanie ponúk, pokiaľ v dokumentoch potrebných na vypracovanie ponuky, návrhu alebo na preukázanie splnenia podmienok účasti nevykoná podstatnú zmenu, ktorá má vplyv na vypracovanie ponuky.

Otázka č. 2:

„Ďalej žiadame o vysvetlenie prečo obstarávateľ požaduje Certifikát EÚ skúšky typu a neposkytuje možnosť predložiť ekvivalent tohto dokladu čím je EÚ vyhlásenie o zhode. Máme za to, že EÚ Vyhlásenie o zhode je vystavené výrobcom na základe Certifikátu EÚ skúšky typu a teda tento doklad je postačujúci.“

Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ požaduje predložiť *Certifikát EÚ skúšky typu* z dôvodu, že EU vyhlásenie o zhode vydáva samotný výrobca, ktorý musí disponovať certifikátom EU skúšky typu, z tohoto dôvodu verejný obstarávateľ trvá na uvedenom certifikáte v zmysle súťažných podkladov.

Otázka č. 3:

„Žiadame o vysvetlenie normy STN EN 194 pri položke č. 62 Respirátor FFP2. Nakoľko pri požiadavke obstarávateľa o normu uvedené vyššie nie je možné túto položku naceniť.“

Odpoveď č. 3:

Verejný obstarávateľ informuje, že v prípade Prílohy č. 3 súťažných podkladov – Špecifikácia pri položke č. 62 nastala zo strany verejného obstarávateľa chyba v písaní (preklep) pri jej príprave. Verejný obstarávateľ uviedol omylom nesprávne číslo normy STN EN 194. Aktuálne a teda správne číslo normy pri položke č. 62 je STN EN **149**, tak ako je to uvedené aj pri ostatných položkách v prípade respirátorov (napr. pri položke č. 60, 61, 62, 63, 64).

V prílohe č. 3 súťažných podkladov – Špecifikácii sa upravuje:
pôvodné znenie normy:

P.č.	Opis špecifikácie	Merná jednotka	Ilustračné foto	Požiadavka na certifikát	Predpokladané množstvo	Jednotková cena v EUR bez DPH	Cena spolu v EUR bez DPH
62.	Respirátor FFP2/N95 bez výdychového ventilu. Poskytuje ochranu pred vo vzduchu sa vyskytujúcimi baktériami (koronavírusy, baktérie) a jemnými toxickými prachmi a parami. Materiál 3-vrstvový z netkaných kompozitných materiálov. Farba biela. Tvarovateľná výstuž v oblasti nosa. Vlastnosti: PFE, BFE: ≥ 99,9%, blokuje dlhodobé častice o veľkosti 1μ. Podľa normy STN EN 194	KUS		ÁNO	1000		0,00

nové znenie normy:

P.č.	Opis špecifikácie	Merná jednotka	Ilustračné foto	Požiadavka na certifikát	Predpokladané množstvo	Jednotková cena v EUR bez DPH	Cena spolu v EUR bez DPH
62.	Respirátor FFP2/N95 bez výdychového ventilu. Poskytuje ochranu pred vo vzduchu sa vyskytujúcimi baktériami (koronavírusy, baktérie) a jemnými toxickými prachmi a parami. Materiál 3-vrstvový z netkaných kompozitných materiálov. Farba biela. Tvarovateľná výstuž v oblasti nosa. Vlastnosti: PFE, BFE: ≥ 99,9%, blokuje dlhodobé častice o veľkosti 1μ. Podľa normy STN EN 149	KUS		ÁNO	1000		0,00

Otázka č. 4:

„Ďalej žiadame o vysvetlenie prečo pri položkách kde obstarávateľ žiada topánky ako napr. položka č. 25, 26, 27, 29 a ďalšie nie sú uvádzané normy úplné a správne, nakoľko nie je možné na základe požiadavky obstarávateľa určiť úroveň protišmykovosti, ktorú požaduje.“

Odpoveď č. 4:

Verejný obstarávateľ má za to, že opis predmetu zákazky je v prípade predmetných položiek úplný a správny a ponuku na základe takto opísaných položiek je možné predložiť. Z uvedeného dôvodu ostávajú súťažné podklady v prípade predmetných položiek nezmenené.

Verejný obstarávateľ žiada všetkých záujemcov a uchádzačov, aby predmetné informácie / zmeny zohľadnili vo svojich ponukách.

Kedže verejný obstarávateľ nevykonal v dokumentoch potrebných na vypracovanie ponuky podstatnú zmenu, pôvodná lehota na predkladanie ponúk a lehota na otváranie ponúk ostávajú nezmenené.

S úctou,

Ing. Jana Fekiačová
kontaktná osoba verejného obstarávateľa